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5. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ ëþáîãî íàòóðàëüíîãî ÷èñëà n ñóùåñòâóþò íàòó-

ðàëüíûå ÷èñëà a, b è c, òàêèå ÷òî a2 − n = xy, b2 − n = yz è c2 − n = xz,
ãäå x, y è z � êàêèå-òî ïîïàðíî ðàçëè÷íûå íàòóðàëüíûå ÷èñëà.

6. Ìåäèàíû ïðÿìîóãîëüíîãî òðåóãîëüíèêà ABC ñ ïðÿìûì óãëîì ïðè

âåðøèíå C ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êåM . Èç òî÷êè B ïðîâåëè áèññåêòðèñó BL
è îêàçàëîñü, ÷òî ∠BML = 90◦.

Íàéäèòå îòíîøåíèå äëèí AB : BC.

Îòâåò: 3 : 1.

7. Èçâåñòíî, ÷òî ÷èñëî (x − y)3 äåëèòñÿ íà 6x2 − 2y2, ãäå x è y �

íåêîòîðûå çàäàííûå öåëûå ÷èñëà.

Äîêàæèòå, ÷òî è (x+ y)3 äåëèòñÿ íà 6x2 − 2y2.

8. Äàíî íàòóðàëüíîå ÷èñëî n. Ïåðåñòàíîâêîé íàçûâàåòñÿ ëþáîé óïî-

ðÿäî÷åííûé íàáîð, ñîñòàâëåííûé èç ÷èñåë 1, 2, . . . , n, âçÿòûõ êàæäîå ïî

îäíîìó ðàçó. Èíâåðñèåé ïåðåñòàíîâêè íàçûâàåòñÿ êîëè÷åñòâî ïàð (i, j)
÷èñåë òàêèõ, ÷òî i < j íî i-îå ïî ñ÷¼òó ÷èñëî áîëüøå j-ãî.

Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ êàæäîãî íàòóðàëüíîãî ÷èñëà k 6 n ñóùåñòâóåò

ðîâíî
n!

k
ïåðåñòàíîâîê, â êîòîðûõ êîëè÷åñòâî èíâåðñèé êðàòíî k.

9 êëàññ. 2 òóð. Âàðèàíò 1. Áëàíê äëÿ æþðè.


